Сабирање у оквиру друге десетице – вежбе
1. Израчунај :
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2. Израчунај збир бројева 13 и 5. 

___________________________
3. Израчунај збир ако је први сабирак 6, а други 10.

___________________________

4. Збиру бројева 10 и 2 додај 5.

___________________________

5. Јоца има 12 кликера, а Миле 3 кликера више. Колико Миле има кликера?

Рачунамо: ____________________

Одговор: ____________________________________________________________
6. Маја је имала 15 сличица, па је од брата добила још 2, а од сестре још 3 сличице. Колико Маја сада има сличица?

Рачунамо: ____________________

Одговор: ____________________________________________________________

